

АНДРИЋЕВ
ИНСТИТУТ

Поштовани,

**Предмет: 2. Сајам књига у Андрићграду, 27. јун – 12. јул 2017.
Вишеград, Република Српска**

Охрабрени успешном реализацијом Првог сајма књига у Андрићграду на којем је наступило 44 угледних издавача из Републике Србије и Републике Српске и на којем је представљена издавачка делатност Уругваја у својству почасног госта, са задовољством Вас обавештавамо да смо приступили припремама нове манифестације, планиране за период од 27. јуна до 12. јула ове године.

Покровитељ и друге манифестације биће господин Милорад Додик, председник Републике Српске, а подршку овој манифестацији су поново дале водеће институције културе у Републици Српској и Републици Србији – Министарство културе и образовања Републике Српске и Министарство културе и информисања Републике Србије.

Организатор Другог Сајма књига у Андрићграду је Андрићград д.о.о. из Вишеграда, а суорганизатори су Андрићев институт из Вишеграда, у реализацији програма манифестације и Београдски сајам из Београда, у техничкој реализацији Сајма.

Изагачки програм манифестације остао је непромењен – на сајму ће се представити продукција издавача из Републике Српске и Републике Србије, као и инострани издавачи, државне институције, издавачи образовне, школске и стручне литературе и издања из области религије и теологије.

Посебан квалитет манифестацији даје изузетно богат пратећи програм – представљање писаца, издања и издавача на промоцијама у организацији Андрићевог института, Андрићграда и учесника манифестације, као и позоришне и филмске пројекције, изложбе и позоришне представе. Новину овогодишње манифестације представља истовремено одржавање традиционалног програма Вишеградске општине – Вишеградска стаза, који ће такође окупити културне посленике на својим програмима.

У оквиру манифестације, посебно ће бити представљена књижевност земље почасног госта, а ове године планирано је да то буде Италија.

Као и на првој манифестацији, стручни жири именован од стране Одбора који руководи манифестацијом, између дела објављених између првог и другог сајма прогласиће једно дело издато у Републици Српској и једно дело издато у Републици Србији издавачким подухватом.

Услови учешћа на Сајму књига у Андрићграду су остали непромењени – минимални наступ за учеснике манифестације предвиђен је на модулима површине 4м² смештеним на отвореном простору Андрићевог и Теслиног трга у Андрићграду (као у пријави бр. 3 у прилогу). Учесници имају право закупа једног или више модула. Цена наступа износи 300 КМ + ПДВ за учеснике из Републике Српске, односно 150 ЕУР + ПДВ за учеснике из Србије и осталих земаља за све време трајања

манifestације. У цену наступа урачунат је и упис у електронски каталог на сајту Андрићграда, резервација термина за представљање у понуђеним промотивним просторима, коришћење бесплатног интернета, услуге увоза и шпедиције књига, а по први пут на овогодишњој манифестацији учесници ће бити бесплатно представљени у оквиру Сајамске хорнике на сајту манифестације.

Продају књига издавачи могу да организују самостално, или да је повере организатору по цени од 272, 67 КМ (137 ЕУР) за све време трајања манифестације.

Хотелски смештај за госте и учеснике манифестације обезбеђен је према условима као у пријави у прилогу.

Позивамо Вас да наступите на 2. Сајму књига у Андрићграду под условима као у пријавном материјалу у прилогу. Процењена посета Андрићграду у време трајања манифестације је око 20.000 посетилаца (ученици, студенти и публика), а посебана очекивања везана су за посете стручњака пратећим програмима (који ће се одвијати по посебном распореду на сајту: www.andricgrad.com и sajamknjiga.andricgrad.com) и званичника, културних и јавних радника из Републике Српске и Републике Србије везаних за прославу Видовдана (28. јун).

За све даље информације молимо Вас да се обратите Београдском сајму или Андрићграду – Љиљани Шошкић на тел + 381 11 2655 521; Мирјани Лукић на тел + 381 63 347856 и Дејани Комленовић на тел + 387 66 112901. Оверене, потписане, па затим скениране обрасце пријава молимо Вас пошаљите на sajamknjiga.ag@gmail.com, а оригинале на адресу, „Андрићград“, 73240 Вишеград, Краља Петра I бб, БиХ – Република Српска.

С поштовањем,

„Андрићград“ д.о.о.
Емир Кустурица, директор

